SAD REJONOWY

W BIALE) PODLASKIE)

SAD REJONOWY
21-500 Biata Podlaska

ul. Brzeska 20-22, tel. 83 342 08 80

REGON 000322962, NIP 537-19-62-747

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zalacznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok o o Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa skfadnika majatkowego Numer inwentarzowy|  Nr. Kartoteki SAT Wartass . Moo wartosé wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
i poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
) i . . 4 nieodplatne
1 |[25.05.1998 fotel sedz. 0100600322281 2802261 428,23 7t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny X . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
) i . . . nieodptatne
2 |25.05.1998 fotel sedz. 0100600322291 2802262 428,23 zt 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny . ) i
przekazanie/darowizna/sprzedai
X . " ; . nieodptatne
3 |25.05.1998 fotel sedz. 0100600322301 2802263 428,23 zt 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor zielony zbedny : . ¢
przekazanie/darowizna/sprzedai
: 2 3 : . nieodptatne
4 |[25.05,1998 fotel protok. 0100600322310 2802264 394,42 7 0,00 39 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny 3 . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
8 4 . . . nieodplatne
5 |26.05.1998 fotel sedz, 0100600322351 2802177 428,23 2t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny 2 - .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i ) . i ) nieodplatne
6 [26.05.1998 fotel sedz. 0100600322361 2802178 428,22 zt 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny . ) .
przekazanie/darowizna/sprzedai
. . i . . nieodplatne
7 |26.05.1998 fotel sedz. 0100600322371 2802179 428,22 0,00 43 7t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
3 3 : : i nieodptatne
8 |[26.05.1998 fotel protok. 0100600322380 2802180 394,42 zt 0,00 39z [stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny . i y
przekazanie/darowizna/sprzedaz
2 . " . < nieodpfatne
9 128.05.1998 fotel sedz. 0100600322421 2802287 428,22 # 0,00 43 2t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny ; . y
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. ; . . . nieodptatne
10 |28.05.1998 fotel sedz. 0100600322431 2802288 428,22 zt 0,00 43 zt [stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny < & 5
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. . . . : nieodplatne
11 (28.05.1998 fotel sedz. 0100600322441 2802289 428,22 1t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny ) ) .
przekazanie/darowizna/sprzedai
. . . ) . nieodplatne
12 |28.05.1998 fotel protok. 0100600322450 2802290 394,42 zt 0,00 39zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny i ’ i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i 5 x " x nieodplatne
13 |04.06.1998 fotel sedz. 0100600322461 2802235 428,22 7t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
? ; 3 : . nieodptatne
14 104.06.1998 fotel sedz. 0100600322471 2802236 428,22 2t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny ; ; :
przekazanie/darowizna/sprzedaz
% 3 2 i 2 nieodptatne
15 |04.06.1998 fotel sedz. 0100600322481 2802237 428,22 zt 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny E : .
przekazanie/darowizna/sprzedai
. B . . X nieodpfatne
16 |04.06,1998 fotel protok. 0100600322490 2802238 394,42 7t 0,00 39 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny , - i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
’ . < . 2 nieodptatne
17 |09.06.1998 fotel sedz. 0100600322531 2802152 428,22 # 0,00 43 #t [stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny

przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY
W BIALE] PODLASKIE)

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zatacznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok A B Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa skfadnika majatkowego Numer inwentarzowy| Nr. Kartoteki SAT Weartose y L wartos¢ wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
. i poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania {rynkowa)
¢ ; . . . nieodptatne
18 |09.06.1998 fotel sedz. 0100600322551 2802154 428,22 zt 0,00 43 2t |stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor zielony zbedny 2 = A
przekazanie/darowizna/sprzedai
: > - . nieodptatne
19 (09.06.1998 fotel protok. 0100600322560 2802155 394,41 zt 0,00 39 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny 4 = ]
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. g . - nieodptatne
20 ]10.06.1998 fotel sedz. 0100600322591 2802132 428,22 zt 0,00 43 2t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny X . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
: 5 ; : nieodptatne
21 |10.06.1998 fotel sedz. 0100600322601 2802133 428,22 zt 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny X X .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
5 i i nieodptatne
22 [10.06.1998 fotel sedz. 0100600322611 2802134 428,22 zt 0,00 43 21 |stan dobry, widoczne $lady uiytkowania, kolor czerwony zbedny . X s
przekazanie/darowizna/sprzedaz
X ) i X nieodptatne
23 [10.06.1998 fotel protok. 0100600322620 2802135 394,41 zt 0,00 39 2t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny : . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
' , : < nieodptatne
24 |15.06.1998 fotel sedz. 0100600322651 2802052 428,22 zt 0,00 43 7t |stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor czerwony zbedny 5 - .
przekazanie/darowizna/sprzedai
. . ’ nieodptatne
25 |15.06.1998 fotel sedz. 0100600322661 2802053 428,22 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uizytkowania, kolor czerwony zbedny = i .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. . itk . ’
26 |15.06.1998  [fotel sedz. 0100600322671 2802054 4282221 0,00 43 21 |520 dobiry, widoczne Slady utytkowania, kolor czerwony, skrecany 1, g |nieodptatne , _
metalowymi tacznikami od spodu przekazanie/darowizna/sprzedaz
A . : : nieodptatne
27 115.06.1998 fotel sedz. 0100600322681 2802324 428,22 1t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny 3 . i
przekazanie/darowizna/sprzedas
+ 7 i i nieodptatne
28 |15.06.1998 fotel protok. 0100600322690 2802055 394,41 zt 0,00 39 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny . . )
przekazanie/darowizna/sprzedai
Y : . . nieodptatne
29 |19.06.1998 fotel sedz. 0100600322741 2802325 428,22 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny i ; )
przekazanie/darowizna/sprzedai
i i . nieodptatne
30 19.06.1998 fotel sedz. 0100600322751 2802326 428,22 7t 0,00 43 zt {stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny : , "
przekazanie/darowizna/sprzedai
E s X nieodplatne
31 |19.06.1998 fotel sedz. 0100600322761 2802114 428,22 7t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny . -
przekazanie/darowizna/sprzedaz
y n ; . nieodptatne
32 ]19.06.1998 fotel sedz. 0100600322771 2802115 428,22 # 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny i . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
= - > . nieodptatne
33 |19.06.1998 fotel sedz. 0100600322781 2802116 428,22 2t 0,00 43 zt [stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny . . X
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. ) ; . nieodptatne
34 119.06.1998 fotel protok. 0100600322791 2802117 394,41 zt 0,00 39 zt [stan dobry, widoczne Slady uzytkowania, kolor czerwony zbedny

przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY

W BIALE] PODLASKIE]

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zatgcznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok i s Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majgtkowego Numer inwentarzowy| Nr. Kartoteki SAT Maroee X Wanost wartosc wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
x poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
. . : . . nieodptatne
35 [19.06.1998 fotel protok. 0100600322801 2802208 394,41 zt 0,00 39 2t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny i : ;
przekazanie/darowizna/sprzedaz
2 i ; < P £ o nieodplatne
36 [19.06.1998 fotel sedz. 0100600322811 2802209 428,22 zt 0,00 43 zt |widoczne slady uzytkowania, kolor zielony, podtokietnik do sklejenia  |zbedny . i 3
przekazanie/darowizna/sprzedaz
= . 5 . nieodplatne
37 [19.06.1998 fotel sedz. 0100600322821 2802210 428,22 #t 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny ) X .
przekazanie/darowizna/sprzedai
. . . . . nieodptatne
38 (19.06.1998 fotel sedz. 0100600322831 2802211 428,22 # 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor zielony zbedny : ) .
przekazanie/darowizna/sprzedai
. . . . nieodptatne
39 (19.06.1998 fotel sedz. 0100600322911 2802085 428,22 zt 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny 2 . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
; ; ; nieodplatne
40 [19.06.1998 fotel sedz. 0100600322921 2802086 428,22 zt 0,00 43 7t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny i 3 .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
N i i i nieodptatne
41 (19.06.1998 fotel sedz. 0100600322931 2801242 428,22 zt 0,00 43 2t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny . . i
przekazanie/darowizna/sprzedai
- . = . nieodplatne
42 (19.06.1998 fotel sedz. 0100600322941 2801243 428,22 zt 0,00 43 7t |stan dobry, widoczne lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny i i .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. ) . . nieodplatne
43 |19.06.1998 fotel sedz. 0100600322951 2802087 428,22 # 0,00 43 zt |stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor czerwony zbedny ) . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. " . . niecdplatne
44 (19.06.1998 fotel protok. 0100600322960 2802088 394,41 zt 0,00 39 zi |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor czerwony zbedny < . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
45 [21.03.2000  |fotel sed ki 0100600323010 2801244 635,62 21 0,00 64 2t |stan dobry, widoczne élady uzytkowania, kolor bordo bedn MiEgdoiame
o RLegRz M0 ! ’ Y. Y. HE¥LkO 5809 Y ey przekazanie/darowizna/sprzedaz
46 |21.03.2000  |fotel sedz 0100600323021 2801245 614,88 2t 0,00 512t [stan dobry, widoczne élady uzytkowania, kolor bord zbgdn nieodplatne
o R ! ' o v oy reemy sany przekazanie/darowizna/sprzedaz
47 (21032000  |fotel sedz. niski 0100600323031 2801246 614,88 2t 0,00 6171 |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor bordo zbedn AR
U3 . i a ' g, " . 5
€ . peane sladyuzyt wy o przekazanie/darowizna/sprzedaz
48 [14.06.2007  |fotel protok 0100600355810 2802327 750,30 zt 0,00 75 2t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor bordo zbedn i e
L P ’ : : v v ! Wy qony. przekazanie/darowizna/sprzedai
2 " stk o e e ’
49 28051998  |krzesto 150 0100600220741 2800148 85,40 2t 0,00 g [Stameobry, widecte slady uzvthowanle, kolorwpicerdibordowy, ., |rectipiatae _ ,
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
+ ; ; ; ; T castisiak
50 [28.051998  [krzesio 15O 0100600220820 2801329 85,40 2t 0,00 g {FEmsotiny, widhezne dhady caytiawanls, kolostapierkibordawry; s, | [CONRIONNE , ,
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
. G 3 : icerki ; "
51 |02.06.1998  |krzesto 15O 0100600221201 2800936 85,40 24 0,00 g |PHaNdabiry. Widocane Slady ubytkowanla, kolortapicedd bordowys, |, [niodplatne

czarne metalowe nogi, brudne, poplamione

przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY Zakacznik Nr 1

W BIALE) PODLASKIE] do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku
OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz
Rok o s Proponowana
. 5 a ; 5 Wartosé Wartosc s 2= S :
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majgtkowego Numer inwentarzowy|  Nr. Kartoteki SAT 3 wartosé wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
. . poczatkowa ksiggowa netto
do uzytkowania (rynkowa)

52 [02.06.1998  |krzesto 15O 0100600221221 2800937 85,40 21 0,00 g | AN doRrEMdoENE Sy IOy owania, \olortapice i bOrtony. L sipy  [PEOCPMAME _ _
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedai
53 |02.06.1998 krzesto 1SO 0100600221231 2801022 85,40 zt 0,00 9zt S ko!or s il A S zbedny nleodpfatr.\e ) .
metalowe nogi przekazanie/darowizna/sprzedaz

i ] 2ytk ia, kol icerki i t
54 [04.06.1998  |krzesto IS0 0100600221361  |2801040 85,40 2t 0,00 G| ieriackey Widdtneblady arykoanta, knoraapiceriboriong, [, [Mesdpitng ,
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
55 {08.06.1998 |krzesto ISO 0100600221461 2802500 85,40 zt 0,00 g |20 ety wigatme Sacy Ulikonania kolortapleerd hordawy, |y g, [RlEOORNGe , ,
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
56 |09.06.1998  lkrzesto kR-2 0100600221521 2800461 240,75 2t 0,00 saar |M0oane sladyaiythowank, bratlue, kolortapicerkd bordo, nog! zbedny  |Mieodmlatne _ _
drewniane ciemny braz/mahon przekazanie/darowizna/sprzedaz

: . nieodptatne

57 |09.06.1998 krzesto 1SO 0100600221570 2800805 85,40 zt 0,00 9 zt |kolor bordowy, brudne, poplamione, ruchome siedzisko zbedny . . i
przekazanie/darowizna/sprzedai
58 [15.06.1998 |krzesto kR-2 0100600221631 2800462 240,75 2t 0,00 iy | Whdocaeskady LEytowanla brude, kolataplexrd Hioedo. niog! zhedny  |Miecdplatne _ ‘
drewniane ciemny braz/mahor przekazanie/darowizna/sprzedaz

] . ; . — ’ "
59 |15.06.1908 krzesto 1SO 0100600221731 2800852 85,40 21 0,00 94t stan dobry, w1doczne-sladv uzvtkowanl-a, kolor tapicerki bordowy, zbedny nieodp atr-le _ _
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
60 |15.06.1998  [krzesto 1O 0100600221781 2800853 85,40 71 0,00 g gt [$12n dobry, widocme stady uiytkowania, kolor tapicerki bordowy, |~ |nieodplatne , _
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz

g " i 4 I B 3 "
61 |19.06.1998 |krzesto 15O 0100600222111 2801709 85,40 2t 0,00 sk |E) Solify, widosine dany Leytkowanin kolor iapicarbi Boedowy, L ny,  [PIEORIS ) )
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz

. . : . nieodptatne

62 [19.06.1998 krzesto KR-2 0100600222161 2800188 240,75 zt 0,00 24 2t |porwana tapicerka koloru bordo, nogi drewniane kolor mahorn zbedny : @ <
przekazanie/darowizna/sprzedaz
63 [31.12.2003  [krzesto 0100600241001 2801205 162,50 2t 0,00 1ty |95 A8 kaTkach, stan dobey, WiropmnesladyuZ/tkewane; saars sbedny | modatne . .
tapicerka, brudny przekazanie/darowizna/sprzedaz
64 [31.12.2004  |krzesto ISO 0100600245800 2801710 71,78 2t 0,00 35 gy [FPAMTHobey; wildcine Siady utptkowanis, kelortapicerkibordovsy. |, g, TiBOCpIACTE , ,
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
65 |31.12.2004 krzesto 150 0100600246540 3801466 71,782t 0,00 72 stan dobry, wqdoczne-slady uzytkowanlg, kolor tapicerki brazowy, 2bedny nleodpiatqe . ‘
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedai
66 [31.12.2004 |krzesio IO 0100600246520 2801579 71,7821 0,00 74 [Stan dobry, widoczne dlady utytkowania, kolor tapicerkijasny szary, 1,4, [nieodplatne _ _
poplamiony, czarne metalowe nogi przekazanie/darowizna/sprzedaz
67 |28.12.2007  |krzesto ISO 0100600258320 2800103 71,98 21 0,00 7 [Fom dobry, widoeme Shgy utytkowanie, kolor ERpIcetkiDOTOOWY:. Ly [0 oon e , ,
czarne metalowe nogi, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
68 |27.12.2010  |krzesta obrotowe Stillo 0100600274000 2802686 272,06 2t 0,00 g |\ EETenakotkach stamdobey, Widoowe sadyusytbowsnin biasond | peuse  [leRdnintne _ ,
tapicerka, brudne przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY

W BIALEJ PODLASKIEJ

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedai

Zafqcznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok e s Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majgtkowego Numer inwentarzowy| Nr. Kartoteki SAT Warose z \Wartosc wartesé wyceny QOcena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
Z % poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
. , i . nieodptatne
69 |15.06.1998 fotel Boston 0100600322701 2800104 329,40 0,00 33 zt |widoczne $lady uzytkowania, kolor bordowy zbedny = = 2
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. R nieodplatne
70 |22.06.2010 fotel ambasador 0100600473560 2801083 1 000,00 zt 0,00 100 zt {fotel na kotkach, kolor jasny, brazowa skdra zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i nieodplatne
71 |06.04.2011 fotel MEFISTO 2002 YA HS M39 0100600474320 2801511 355,00 zt 0,00 36 zt [stan bardzo dobry, kolor brazowy, tapicerka welurowa zbedny . ) i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
, Wi S 2ytk ia, kolor tapicerki b , ieodpfati
72 [06.04.2011  |fotel MEFISTO 2002 YAHS M81 0100600474330 2800739 355,00 21 0,00 a5 {7 doby widoGieidireaythomgnls kolor apeerionongy | g, [NrocpEat ‘ ,
brudny, poplamiony przekazanie/darowizna/sprzedaz
ieodplatne
73 104.08.2011 fotel MENAGER 0100600475390 2800854 300,00 z¢ 0,00 30zt zbedny n:'zekzzanie/darowizna,’s rzedas
fotel na kotkach, stan dobry, widoczne $lady uzytkowania P p
ieodptat
74 |04.08.2011  |fotel MENAGER 0100600475400 2800855 300,00 2t 0,00 302t zbedny "'rizkgz:n': e noviadiorarisd
fotel na kotkach, stan dobry, widoczne $lady uzytkowania P P
2 . . nieodptatne
75 |04.08.2011 fotel MENAGER 0100600475420 2800983 300,00 zt 0,00 30 zt |fotel na kétkach, stan dobry, kolor jasny braz, welur, do czyszczenia  |zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
76 |04.08.2011  |fotel MENAGER 0100600475430 2800830 300,00 2t 0,00 30 2t |fote! na kétkach, stan bardzo dobry, kolor czarny, tapicerkaskéro |, o\~ |nieodpfatne . .
podobna przekazanie/darowizna/sprzedaz
5 kol icerk ieodpt
77 (14122011 |fotel MEFISTO 2002 0100600477130 2802307 329,39 2t 0,00 g (0 L Kotk aEhy st bardzedaony MASF GEEreiy, Spltrka sbedny  |Mioodpiatne _ ,
welurowa przekazanie/darowizna/sprzedaz
i S Zytk i ieodptat
78 |04.06.1998  |fotel obrot. 0100600718401 2800018 160,00 2t 0,00 pag § 70 ne koachstan doby, sadocene shadyusytowani; 230 zbedny [T oocpaine . .
tapicerka, brudny przekazanie/darowizna/sprzedaz
fotel na kotkach d id Slady uzytk: i ieodpfat
79 [15.06.1998  |fotel obrot. 0100600718891 2800777 160,00 2t 0,00 1694 TRERLnR Seksach, stapdokry, widacine sladyiytiowania, stare hedny T ooopame , _
tapicerka, brudny przekazanie/darowizna/sprzedaz
80 |15.06.1998 |fotel obrot. 0100600718931 2801673 160,00 zt 0,00 4.9 | VidrEESlady utylcawarns, praybrudiony. Brakufesmbpry opardi Lo, |Mieotiiine _ :
kolor szary przekazanie/darowizna/sprzedaz
fotel na kétkach, , Wi Slady uzytk ia, i tat
81 |17.06.1998  |fotel obrot. 0100600718981 2800573 160,00 21 0,00 162 |T0tel a keiicach, stan dobry, widoczne slady ufythowanla, szara ey | o [P , _
tapicerka, brudny przekazanie/darowizna/sprzedai
fotel 0 i 3 Z i iecdptatne
82 |17.06.1998  |fotel obrot. 0100600719041 2800656 160,00 2t 0,00 o e bins d e il et L e g zhedny | TcooPn , _
tapicerka, brudny przekazanie/darowizna/sprzedaz
fotel na kétkach, stan dobry, widoczne Slady uiytkowania, szara nieodptatne
e e 0100600719411 2800763 160,00 zt 0,00 16 zt 2 2 T . . i
B2 |31:42:2002 IiElemotgley z z tapicerka, brudny, brak sruby do podtokietnika #tqdny przekazanie/darowizna/sprzedaz
fotel na kétk i i 3 i
g4 |14.09.2005 fotel obrotowy 0100600744421 2800464 140,00 24 0,00 14 2 9 el na 0, ach, kolor czarny, szara tapicerka, brudny, widoczne slady shiitay nleodpfatr?e . .
uzytkowania przekazanie/darowizna/sprzedai
3 ; . ’ 3 "
85 |21.12.2005  |fatel obrotowy 0100600754410 2802404 135,80 zt 0,00 gat | 70RO Kedleach stan Aabry: widane Sladiueythawania, kolor sbadiy | RodEhene

brazowy, brudny

przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY

W BIALE] PODLASKIE)

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zatacznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok = kM Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majatkowego Numer inwentarzowy| Nr. Kartoteki SAT Warise i Miartose wartosé wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
B < poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
fotel na kotkach i | zytk ia, kolo nieodptatne
86 |04.04.2006 |fotel obrotowy 0100600745790 2802387 135,00 zt 0,00 iz [TORER RO PR obiEy, WhorTaC Slaay uEyan AT, Kolck zbedny Rl , _
brazowy przekazanie/darowizna/sprzedai
87 [04.04.2006 [fotel obrotowy 0100600754400 2800040 135,00 2t 0,00 g TSI S By R S Ay R RSN g oy, [PRRERRETE , .
brudny przekazanie/darowizna/sprzedaz
fotel na ko h i 3! zytk ia, kol ieodpt:
88 |25.05.2007  |fotel obrotowy 0100600745810 2801485 143,00 21 0,00 T Mok L e L i thedny  |Mcodplatne , _
brazowy przekazanie/darowizna/sprzedaz
) . ) . . nieodptatne
89 |28.12.2007 fotel obrotowy 0100600758510 2800840 190,00 0,00 19 zt |fotel na kotkach, stan dobry, widoczne §lady uiytkowania, kolor szary |zbedny s i .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
90 [28.12.2007  |fotel obrotowy 0100600758570 2802628 190,00 2t 0,00 styap | P2ne nakdlkach; wddocane Sady by Trawsnla; hrakule srabprey dhEdiy | RcpiEioe ‘ _
podiokietniku i oparciu, brudny, poplamiony przekazanie/darowizna/sprzedaz
fotel na kétkach, wi $l zytk ia, ko! kod ieodpt
91 [28.12.2007  |fotel obrotowy 0100600758580 2800557 190,00 2t 0,00 g | Pl s lchy widloone Slady usythowatin, kolor ssaty, Ustkodaonyl o, [Risadplatne _ _
podtokietnik, wymaga dokrecenia sruby mocujacej siedzisko przekazanie/darowizna/sprzedaz
z : i ; . nieodptatne
92 |28.12.2007 fotel obrotowy 0100600758630 2800680 190,00 zt 0,00 19 zt |fotel na kétkach, stan dobry, widoczne $lady uiytkowania, kolor szary |zbedny . X i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
) ) 2 . ’ . "
93 [26.05.2008  |fotel BRAVO 0100600759150 2800070 141,52 2t 0,00 5 || O SRy S R RO BT oA e tbedny  |Mecdplatne _ _
tapicerka, brudny, poplamiony przekazanie/darowizna/sprzedaz
: 5 E 5 nieodptatne
94 |22.06.2010 Krzesto obrotowe 0100600773540 2802629 167,00 zt 0,00 17 zt |fotel na kétkach, stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor szary |zbedny . ) .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
95 [22.06.2010  |Krzesto obrotowe 0100600773550 2800741 167,00 0,00 g7k |0 N knlach, standohey; widseeme Sady Litkowania, szars YRR L ) )
tapicerka, brudny przekazanie/darowizna/sprzedaz
96 |04.08.2011  |fotel FOCUS 0100600775560 2800259 140,00 2t 0,00 1| debryowidocnerslady uaytowanta, kalox seary, Fosiats T L _ _
potamane kétko przekazanie/darowizna/sprzedai
i ’ 3 ; nieodplatne
97 (04.08.2011 fotel FOCUS 0100600775600 2801270 140,00 zt 0,00 14 zt |widoczne $lady uzytkowania, brudny, kolor bordowy zbedny . X i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
" 2 . . . 5 nieodpiatne
98 |[30.05.2012 krzesto biurowe 0100600780290 2801680 140,00 z¢ 0,00 14 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor szary, na kotkach zbedny N . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
krzest kétk: i ) iytk i ieodptat
99 [30.05.2012  |krzesto biurowe 0100600780310 2801682 140,00 2t 0,00 14 o |¥72esto na kikach, stan dobry, widoczne Slady uzytkowania, szara |, ., [nieodplatne _ ,
tapicerka, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
. . . . : . "
100 |30.05.2012  |krzesto biurowe 0100600780360 2801687 140,00 2t 0,00 1. |reestonakonach stan dobey; widocerieslody uzythowdnig, s2ars | g,  |Mietuptatie _ _
tapicerka, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
; ; . . "
101 [30.05.2012  [krzesto biurowe 0100600780460 2801026 140,00 2t 0,00 14 [Eestonakotkach;sten dobry, widocre Slady usythowania,szate oy ., JHHCOORIAINE ,
tapicerka, brudne, poplamione przekazanie/darowizna/sprzedaz
102 |30.05.2012  [krzesto biurowe 0100600780470 2800132 140,00 2t 0,00 1 |(ESIP0E Koleaely wadocmne diadystythovienta, brudne Roplamione; |y, |MieRceite _ ,
brak dwodch kétek przekazanie/darowizna/sprzedai




SAD REJONOWY
W BIALEJ PODLASKIE)

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zafacznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok e ey Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majatkowego Numer inwentarzowy| Nr. Kartoteki SAT Wartose . Namnse wartosc wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
: z poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
i iipo i i 3 ieodptat
103 |75.05.1908 biurko 0100200100411 2800355 246,10 2t 0,00 25 4 bl.urko z SZI...Iﬂadaml i poika‘ na klawiature, stan dobry, widoczne slady b nieodpta r?e ‘ 7
uzytkowania, kolor mahor, wym. 110/60/70 przekazanie/darowizna/sprzedai
i A i ki I ieodpfat
104 |25.05.1998 iz nadibnvin 0100200100451 2800427 535,00 2t 0,00 54 21 nadst_awka do biurka, stan dobry, kolor mahon, stanowi komplet z zbedny nieodptatne 7 .
pozycja nr 105 przekazanie/darowizna/sprzedaz
i ke, kol § i ieodpt
105 |25.05.1998  |biurko 140 x 70 0100200100461 2800442 281,732t 0,00 i p} (SN dobry, puciads nadsEainkg, kbior manon, stancwizemaw.s shelipy: | MEOHpHRIE _ _
pozycja nr 104 przekazanie/darowizna/sprzedaz
tan dob i Gdki ieni i ki zaluzje, kol ieodptat
106 [28.05.1998  |fachownica 0100200100630 2801321 783,20 2t 0,00 7841 (S20.Cobny;posiade precgroc na plenigoze | amykang AR KOIOF |y |TS0HRRIOE _ _
jasny/czarna zaluzja, wym. 20/20/110 przekazanie/darowizna/sprzedai
. ‘) svtk . | 4 i i 1f
107 [02.06.1998  |biurka 140x70 0100200100661 2800959 281,73 21 0,00 gy |WHsEE ety utytowanis prelotha prazpolana Kawhee Jikel L, | olecdileine _ _
przetarte, kolor jasny przekazanie/darowizna/sprzedaz
i 3 z i i o dplat
108 |02.06.1908 biurka 140x70 0100200100671 2801000 281,732 0,00 28 2t stan doF)ry, mdoczn(? slady uzytkowania, posiada przelotke oraz potke Zbedity nieodpla 'je ‘
na klawiature, kolor jasny przekazanie/darowizna/sprzedaz
. " stk ) ’ = ’
109 {04.06.1998  |biurko 140x70 0100200100681 2801001 281,722 0,00 55 | SAGEBYY, SAUGCIIE S SOy-URyIKOWARE, DRSS NEpIEI K Sz IONE |y oty - [[ErIEIBIE , _
na klawiature, kolor jasny przekazanie/darowizna/sprzedaz
Z tawka do biurka, kol tan dob 5 A ieodptat
110 |04.06.1998  |biurko 2 nadstawka 0100200100770 2800050 535,00 2t 0,00 54 5t |naroina dostawka do biurka, kolor czarny, stan dobry, wym. szer tbedny | CoUpamne . .
65/wys. 70 przekazanie/darowizna/sprzedaz
5 ; . ; ; : 20/7 ; ’
111 [04.06.1998  |biurko 0100200100801 2800053 271,78 21 0,00 gt | MHoetie diady veylkowsnls kolee inshorl, wyin: o0/LA0R00, stanot [y, [MiCSHpISMS _ _
zestaw z pozycjg nr 173 przekazanie/darowizna/sprzedaz
i . } . . . nieodptatne
112 |08.06.1998 biurko 140 x 70 0100200100851 2801002 281,72 2t 0,00 28 2t |stan dobry, widoczne $lady uiytkowania, kolor jasny zbedny : g .
przekazanie/darowizna/sprzedai
113 [15.06.1998  |biurko 140x 70 0100200101131 2800153 281,722 0,00 282t |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor jasny, wym. 140/70/75 |zbgdn alEodpiatne
.06. jurko ! : ry, y uyt 40100 JASIy, Wy s SNy przekazanie/darowizna/sprzedaz
: . . 2 3 . nieodptatne
114 [15.06.1998 biurko 140 x 70 0100200101141 2800154 281,72 zt 0,00 28 zt |stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor jasny zbedny . X .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. . ; " . nieodpiatne
115 |19.06.1998 biurko 0100200101590 2801472 313,28 zt 0,00 31zt [stan dobry, posiada potke na klawiature, kolor jasny, wym. 140/70/70 |zbedny ) . b
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i . ; , ’ ) nieodplatne
116 |07.10.2003 biurko 0100200101881 2801307 209,65 zt 0,00 21zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor jasny zbedny ; ; .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. biurko z p6tka na klawiature, zamykang szafka oraz szuflada, stan nieodptatne
117 |25.05.2007 k 0100200154340 2802636 384,30 zt 0,00 381t : : 2 : .
R Ll z dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor jasny braz, wym. 60/100 Ay przekazanie/darowizna/sprzedaz
118 |25.05.1998  |biurko dostawka 0100200302171 2801474 202,85 zt 0,00 202t |stan dobry, widoczne élady uzytkowania, kolor jasny, wym. 110/50/60 |zbedn Slepdplatas
e ¥ 2 ¥ v £ Jasny, wym. eny przekazanie/darowizna/sprzedaz
119 |25.05.1908 Biurka:dosiawlka 0100200302261 2800359 202,85 21 0,00 202 stan dobry, widoczne Slady uzytkowania, kolor mahon, wym iy meodptatr?e _ '
60/120/70 przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY

W BIALEJ PODLASKIEJ

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zatacznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok e = Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa skladnika majgtkowego Numer inwentarzowy|  Nr. Kartoteki SAT bl Wattose wartosc wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
: 3 poczatkowa ksiggowa netto
do uzytkowania {rynkowa)
i i ia, kol hon B ieodpk:
120 |25.05.1998  |biurko dostawka 0100200302281  |2800361 202,85 2 0,00 20 1 |20 dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor mahor, wym sbedny  |Teodplatne _
60/90/70 przekazanie/darowizna/sprzedaz
121 [25.05.1998  |biurko dostawka 0100200302311 2800443 202,85 21 0,00 S [ Sebay po-istla BORGEgi hak pike e Riaw Rty ol or sbedny  |MieCdptatne , ,
mahor, wym. 120/50 przekazanie/darowizna/sprzedaz
122 [28.05.1998  |biurko dostawk 0100200302341 2800155 202,84 24 0,00 2024 |stan dobry, wid ¢lady uzytkowani 110/50/60, kolor jasny |zbedn DifeCorame
.05. urko dostawka ,84 2 , stan dobry, widoczne Slady uzytkowania, wym. ] Jjasny (zbgdny przekazanie/darowizna/sprzedas
. ] nieodpiatne
123 |04.06.1998 biurko dostawka 0100200302571 2800025 202,84 7 0,00 20zt |jasna dostawka, stan dobry, wym. 50/110/60 zbedny T , .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
124 [08.06.1998  |biurko dostawka 0100200302671 2802482 202,84 2t 0,00 202t [stan dobry, widoczne élady uzytkowania, kolor jasny, wym. 110/50/65 |zbedn EugpismE
06. iu wi ; ) stan dobry, widoczne slady uzytkowania, 1Ay, WY SOy przekazanie/darowizna/sprzedai
i . i g 4 A nieodptatne
125 |08.06.1998 biurko dostawka 0100200302701 2802548 202,84 zt 0,00 20 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor jasny zbedny i ) )
przekazanie/darowizna/sprzedai
i ; 7 . : z nieodptatne
126 |10.06.1998 biurko 140/70/75 0100200302910 2800294 255,80 zt 0,00 26 zt [stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor jasny zbedny . ) .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i i ¢ . 3 7 nieodptatne
127 [15.06.1998 biurko dostawka 0100200302981 2800176 250,55 zt 0,00 25 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor mahon, wym. 60/90/70|zbedny 5 ’ ;
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i . . . . . nieodptatne
128 [19.06.1998 biurko dostawka 0100200303581 2801475 202,84 zt 0,00 20 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor jasny zbedny 3 . =
przekazanie/darowiznafsprzedai
. E nieodptatne
129 (31.08.1999 biurko dostawka 0100200303781 2801322 195,00 zt 0,00 20zt |jasna dostawka, stan dobry, wym. 50/110/60 zbedny 2 . i
przekazanie/darowizna/sprzedai
. stolik na kétkach, z podwyiszeniem na monitor, posiada potke na nieodptatne
130 |28.05.1998 tolik pod k t 01003006092 2800444 486, ] X d . . .
stolik'pod komputer 80 800 Bonet 000 g klawiature, stan dobry, kolor czarny, wym. 90/50/75 ey przekazanie/darowizna/sprzedaz
. stolik na kétkach, z podwyzszeniem na monitor, posiada potke na nieodptatne
131 |11.10.2000 lik k 2801114 422,12 zt 42zt d
SOk PO Kapp e Sienoae00 G 0 e klawiature, stan dobry, kolor czarny, wym. 90/50/75 Roagny przekazanie/darowizna/sprzedaz
i 5 = : : : nieodptatne
132 (12.05.2003 biurko 0100300609320 2800445 469,00 zt 0,00 47 zt [stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor mahon zbedny . . i
przekazanie/darowizna/sprzedai
) % s " 4 EeAntaT
133 [07.10.2003  |stolik pod komputer 0100300609350 2800156 409,92 21 0,00 #igl [ rEeikompitarowi e pullgriaMawiotig na Kolkeohzbtan: * |0 4o, JIEOGpIatS A ,
dobry przekazanie/darowizna/sprzedaz
: . ) . . i nieodptatne
134 |31.12.2003 biurko dostawka 0100300609380 2800872 372,71 2 0,00 37 zt |stan dobry, widoczne $lady uiytkowania, kolor jasny, wym. 110/50/65 |zbedny 2 E :
przekazanie/darowizna/sprzedai
. stan dobry, z podwyzszeniem, posiada potke na klawiature, kolor nieodptatne
21.12.2005 Biurk k 4394 2801357 3 { 4
135 iurko pod komputer 0100300643940 335,50z 0,00 34 7 jasny, wym. 100/60/80 zbedny Ay A
i i d fke, kol ieodptati
136 [21.12.2005  |Biurko pod komputer 0100300643951 2800446 339,50 2t 0,00 5iq) | TR0 CODTY possta ROREnE KiSWiame NSO E SIS KOIET | ity [MiCOOPEEDE , _
mahor przekazanie/darowizna/sprzedai




SAD REJONOWY Zalgcznik Nr 1

W BIALE) PODLASKIE) do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku
OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTAELE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedai
Rok - ) Proponowana
A i . 3 2 Wartosc Wartosc e o
Lp. | wprowadzenia Nazwa skfadnika majatkowego Numer inwentarzowy|  Nr. Kartoteki SAT wartosé wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
: 5 poczatkowa ksiggowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
i 6ff i fke, kol ieodpfat
137 |21.12.2005  |Biurko pod komputer 0100300643961 2800447 339,50 2t 0,00 sz PR HObRY, poslada pdfkine Mt sufladeonzsmfeiiolor |,  |REcSpRne _ _
mahor przekazanie/darowizna/sprzedai
. " ; o . . nieodptatne
138 (04.06.2006 Biurko 0100300643991 2800448 250,00 zt 0,00 25 zt [stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, kolor mahon zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
biurko z potka na klawiature, potka boczng na komputer oraz ——
139 (04.06.2006 biurko 0100300644021 2801156 250,00 # 0,00 25 zt |zamykana szafka, stan dobry, widoczne slady uzytkowania, kolor jasny |zbedny P X . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
brgz, wym. 60/120/70
i Slady uz i k ie: i if
140 |28.12.2007  |[stolik pod xero 0100300659330 2800057 225,70 2t 0,00 2yt |Sandobry, widoczne flady utythowanla, kolor srebrny, wykonanle: |, [nieodplétne _ ,
metalowy na kotkach przekazanie/darowizna/sprzedaz
biurko, st i 3} zytk i A 2 ieodptat
141 |26.05.1998  |stolik okolicz. 0100300709440 2800362 321,00 2t 0,00 ot { MU0, stan dabyywidaezne sedvyhikowaok, kolopmahat s fpse,  |PioonPEte . .
60/90/70 przekazanie/darowizna/sprzedai
; i nieodptatne
142 [26.05.1998 szafa akt. 0100400111900 2800450 808,92 zt 0,00 81 21 |stan dobry, drzwi uchylane, kolor mahor, zamykana na klucz zhedny . 2 N
przekazanie/darowizna/sprzedai
- 5 nieodptatne
143 |26.05.1998 szafa akt. 1/2 0100400111941 2800433 379,85 zt 0,00 38 2t |stan dobry, drzwi przesuwne, kolor mahon, zamykana na klucz zhedny . X :
przekazanie/darowizna/sprzedaz
i i j ¢ L . i tat
144 |26.05.1998  |szafa akt.3/4 0100400111960 2800452 384,13 2t 0,00 3 o [t2n dobry, drawi przesuwne, posiada jedng péike, kolor mahofi, wym. |, o\~ [nieodplatne , A
100/45/90 przekazanie/darowizna/sprzedat
145 |2e051008 ek 0100400111971 — 1012,00 2t 0,00 10121 stan d?bry, widoczne $lady uzytkowania, drzwi uchylane, kolor abieiing meodp’fatje . .
mahon, zamykana na klucz przekazanie/darowizna/sprzedai
. . nieodptatne
146 |26.05.1998 szafa akt. 0100400111981 2800454 1012,00 zt 0,00 101 #t |stan dobry, drzwi uchylane, kolor mahon, zamykana na klucz zbedny . ; ;
przekazanie/darowizna/sprzedai
p ; 2 kolor i 3 ;
147 |28.05.1998  |szafa akt.- nadst. 0100400112251 2802394 365,46 21 0,00 g [ A ebrE widocane Sladv n2vEkowank, kelorja s v gy (R _ _
przesuwne, zamykana na klucz przekazanie/darowizna/sprzedai
7 § nieodptatne
148 [28.05.1998 szafa akt.3/4 0100400112411 2800366 365,46 zt 0,00 37 2zt |stan dobry, drzwi przesuwane, brak klucza, kolor mahori zbedny ) ) -
przekazanie/darowizna/sprzedai
tan d & i i uch g ieodptat
149 |02.06.1998  [szafa akt. 0100400112601 2800926 540,92 2t 0,00 iy [STAN U, £ prxegyGakam), dixmTveliarin, knlon snbi g |, | |fRsARpIRR , _
na klucz przekazanie/darowizna/sprzedai
. " ; ! kolor i ’ :
150 |10.06.1998  |szafa akt. 0100400113100 2800822 540,91 2t 0,00 skl [ PAOEE Y Gy OWanlo, ~EaRdObigG KolcE fesg et dhetny [N odpiatre _ _
przesuwne, zamykana na klucz przekazanie/darowizna/sprzedai
) " ; ] h . nieodptatne
151 (17.06.1998 szafa akt.3/4 0100400113600 2800860 349,15 zt 0,00 35 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, drzwi przesuwne, kolor jasny |zbedny . i i
przekazanie/darowizna/sprzedai
stan dobry, drzwi przesuwne, zamykana na klucz, kolor jasny, wym. nieodptatne
152 |17.06.1998 fa akt. 100400113701 2800824 540,91 zt 0,00 4 zt bed ; ] .
saataant GL0040 Hipae 4z 180/80/40 Fogery przekazanie/darowizna/sprzedai
d i 3 ; ia, kolor j drzwi ieodptat
153 |18.06.1998  |szafa akt.-nadst. 0100400113871 2802642 349,16 2t 0,00 sy [P dabri. wiocene shsy udvikowani, koleriasny: drewl tbedny [T ocpiaime _ _
przesuwne, wym. 40/80/70 przekazanie/darowizna/sprzedai




SAD REJONOWY

W BIALEJ PODLASKIE]

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodpiatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zatgcznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok s A Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majatkowego Numer inwentarzowy| Nr. Kartoteki SAT Watos p Wartosc wartosc wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
5 o poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania {rynkowa)
% " . . nieodplatne
154 [18.06.1998 szafa akt.-nadst. 0100400113781 2800031 365,46 zt 0,00 37 2t |widoczne $lady uzytkowania, stan dobry, kolor jasny zbedny i X .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
155 |18.06.1998  |szafa akt.-nadst. 0100400113961 2801006 384,13 7t 0,00 450 [P HONTY WidaceniE Sy Ly ERsWANTG.albr fasn. drze ey | endptatne , ,
przesuwne, zamykana na klucz przekazanie/darowizna/sprzedaz
156 |19.06.1998  |szafa ak.3/4 0100400114121 2801477 349,15 2t 0,00 Y i St e el ol it L S TR _ ,
drzwi przesuwne przekazanie/darowizna/sprzedaz
157 |28.07.2003  |szafa akt.-nadst. 0100400114271 2800369 262,727t 0,00 26z |52 ey, nadacane stady uiytkowania, fronty - kolor mabatt, bokd> 1, o, [Mieodplatae ,
kolor czarny, wym. 40/90/70 przekazanie/darowizna/sprzedaz
: ? i ‘ nieodptatne
158 107.10.2003 szafa akt. 0100400114431 2801359 480,00 zt 0,00 48 zt |stan dobry, widoczne $lady uzytkowania zbedny = . i
przekazanie/darowizna/sprzedai
kolor j k k, i i ieodpk:
159 [07.10.2003  [szafa akt. 0100400114461 2801923 480,00 z¢ 0,00 48 21 |12 dobry, kolor jasny, uszkodzony zamek, drawi przesuwne, posiada |, nicodpratne )
5 potek przekazanie/darowizna/sprzedaz
160 |25.05.2007  |szafa aktowa 0100400145670 2802644 384,302t 0,00 g |l standabry, wikneane slady ulythawania; kolorasy, gamy  (cocMamme ,
drzwi przesuwne, wym. 40/80/70 przekazanie/darowizna/sprzedaz
161 [25.05.2007  |szafa aktowa 0100400154240 2802397 497,76 2t 0,00 g [P datR kolorlasny, dro przesuwne wmagalcs montal] shedny ~ |Meodpiatne _ _
regulacji przekazanie/darowizna/sprzedaz
; i nieodpiatne
162 (25.05.2007 szafa nadstawka 0100400150170 2800455 497,76 zt 0,00 50 zt |stan dobry, drzwi uchylane, kolor mahori, zamykana na klucz zbedny ) . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
: 2 nieodptatne
163 |25.05.2007 szafa nadstawka 0100400150180 2800456 497,76 zt 0,00 50 zt |stan dobry, drzwi uchylane, kolor mahon, zamykana na klucz zbedny X X
przekazanie/darowizna/sprzedaz
164 [25.05.2007  |szafa nadstawka 0100400150190 2800457 497,76 2t 0,00 o il e L i L L s L T _ ,
kolor mahon przekazanie/darowizna/sprzedaz
. ; : ; koS , "
165 26.05.2008  [szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159520 2801007 1195,60 24 0,00 azgeg |WHOEHE lady uhyikowania; dant presuwne RolOrASIEWYIARS. Lo, |Mecdiete _ _
regulacji drzwi oraz przymocowania plecow przekazanie/darowizna/sprzedaz
. . : . . . nieodptatne
166 |26.05.2008 szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159530 2801008 1195,60 2t 0,00 120 zt |widoczne slady uzytkowania, stan dobry, kolor jasny, drzwi przesuwne [zbedny g 5 .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
167 |26.05.2008  |szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159540 2801009 1195,60 zt 0,00 sop [VIdDenEsisy iviowanta, drawl preesime, kolot sy eys. g, - [mendolatoe _ _
regulacji drzwi oraz przymocowania plecow przekazanie/darowizna/sprzedai
168 [26.05.2008  |szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159550 2801010 1195,60 2t 0,00 {1 [ iGN bty uRytkOuEne, kolor jRsty, drad frresiuni winigs: |y, [EOdptatne _ _
regulacji drzwi, brak klucza przekazanie/darowizna/sprzedaz
i 3! 2ytk ia, kolor j i nieodplat
169 [26.05.2008  [szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159560 2801011 119560zt 0,00 120 34 |WHoczne Slady uiytkowania, kolor jasny, drzwi praesuwne, wymaga |, sl . .
regulacji drzwi, brak klucza przekazanie/darowizna/sprzedaz
170 |26.05.2008  |szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159570 2801012 1195,60 21 0,00 1z0 |Miecmne Slatly ulytowanig; dtawt prossuwne, RolCJRsrly, WHNSER. |, {RIEDHpNNE

regulacji drzwi, przymocowania plecow oraz wymiany zamkow

przekazanie/darowizna/sprzedaz




SAD REJONOWY

W BIALEJ PODLASKIE)

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedai

Zatgcznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok = o Proponowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa sktadnika majatkowego Numer inwentarzowy|  Nr. Kartoteki SAT Nt et wartos¢ wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
3 ; poczatkowa ksiegowa netto
do uzytkowania (rynkowa)
i zytk ia, kolor j drzwi iad. ieadplatne
171 |26.05.2008  |szafa aktowa z nadstawka 80 0100400159580 2801013 1195,60 7t 0,00 3 pf [ PACECES Shtty (Y CKOMATIES, KOG S, ANEWI FRESUNNES RIS, Ly - [RRSREALD , _
sprawne zamki, wymaga regulacji drzwi oraz przymocowania plecow przekazanie/darowizna/sprzedaz
i = nieodptatne
172 |26.05.1998 szafa aktowa 3/4 0400400156870 2802698 349,15 zt 0,00 35 zt |stan dobry, drzwi przesuwne, kolor jasny, zamykana na klucz zbedny . i .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
id 3 iytk ia, kol ! ; , i ieodptat
173 |04.12.2012 natictavika bl 0100401383250 2800377 142,012t 0,00 qast | oczne sIadY uzytkowania, kolor mahon, wym. 60/90, stanowi - nieodp r}e _ .
zestaw z pozycjg nr 111 przekazanie/darowizna/sprzedai
k potki j i k ieodpfat
174 |26.05.1998  [szafka mata 0400401356880 2802702 365,45 2t 0,00 g Fhardoby, bt boloripeny drzwineeswme SAVINATR.  Lpgpy  ([RLrooT _ ‘
klucz przekazanie/darowizna/sprzedaz
F 5 ’ ; iat
175 [28.05.1998  [szafka chiodz. kantor 0100400211110 2801096 1398,49 21 0,00 14024 [T ARDey, draw uchylane, Kolor hordawoscgrmy (olvekl. peslads: | g, - |Nigedpiaine _ A
przelotki, wym. 100/90/60 przekazanie/darowizna/sprzedat
. ; ia. chtadaiark : ieodplatne
176 |31.08.1999  |szafka chtodzaca 0100400404400 2801166 810,002t 0,00 1y |OOERE S oy, ddudziatkspranna, ekkoghenwane ., |oradral ,
obrzeza szafki przekazanie/darowizna/sprzedai
. < : nieodptatne
177 |28.05.1998 kontener do biurka 0100400604651 2801299 527,38 zt 0,00 53 zt [stan dobry, posiada 4 szuflady, kolor jasny, zamykana na klucz zbedny . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. ) : nieodplatne
178 |04.06.1998 kontener do biurka 0100400604731 2801015 527,38 zt 0,00 53 zt |stan dobry, posiada 4 szuflady, brak klucza, kolor jasny zbedny i X .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
: 2 . nieodptatne
179 |04.06.1998 kontener do biurka 0100400604741 2801016 527,38 zt 0,00 53 zt stan dobry, posiada 4 szuftady, brak klucza, kolor jasny zbedny o . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. R Ny nieodplatne
180 (04.06.1998 kontener do biurka 0100400604811 2800036 527,38 zt 0,00 53 zt |stan dobry, posiada 4 szuflady, kolor jasny zbedny 2 .
przekazanie/darowizna/sprzedai
kont ‘ i fl kol i t
181 |15.06.1908 Voitatier do biir 0100400605151 2800162 52738 2t 0,00 s34t .on ener na kétkach, posiada 4 szuflady, bez klucza, stan dobry, kolor . nieodp atrTe . _
jasny, wym. 60/60/45 przekazanie/darowizna/sprzedaz
: £ : . nieodptatne
182 (15.06.1998 kontener do biurka 0100400605161 2800163 527,38 zt 0,00 53 zt |kontener na kotkach, posiada 4 szuflady, stan dobry, kolor jasny zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedai
" - : nieodplatne
183 |17.06.1998 kontener do biurka 0100400605271 2800770 527,38 zt 0,00 53 zt |stan dobry, posiada 4 szuflady, brak klucza, kolor jasny zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
s . ; . . . Rk nieodplatne
184 (02.06.1998 szafa ubraniowa 0100400710151 2801019 535,27 zt 0,00 54 zt widoczne §lady uzytkowania, stan dobry, kolor jasny, drzwi przesuwne |zbedny . . .
przekazanie/darowizna/sprzedaz
bry, drzwi | k ki i
155 lisoeiges <rafa ubraniowe 0100400710361 800165 535,27 2t 0,00 543t .stan dobry, drzwi przesuwne, zamykana na klucz (brak klucza), kolor — nleodplatr.le . .
jasny, wym. 180/80/40 przekazanie/darowizna/sprzedaz
. ; . nieodplatne
186 |19.06.1998 szafa ubraniowa 0100400710631 2801563 535,26 zt 0,00 54 zt [stan dobry, drzwi przesuwne, kolor jasny zbedny A ’ 3
przekazanie/darowizna/sprzedai
tan dobry, wid: 3| zytk ia, i otek, i
187 |07.10.2003 — 0100400710691 2801572 527,04 2t 0,00 533t stan dobry, widoczne $lady uzytkowania, brak klucza i 2 potek, kolor sy nieodplatne

jasny, drzwi przesuwne

przekazanie/darowizna/sprzedai




SAD REJONOWY

W BIALE) PODLASKIE)

OCENA PRZYDATNOSCI MAJATKU
POZOSTALE SRODKI
nieodptatne przekazanie, darowizna, sprzedaz

Zatacznik Nr 1
do protokotu z dnia 30 lipca 2021 roku

Rok % x Propanowana
Lp. | wprowadzenia Nazwa skfadnika majatkowego Numer inwentarzowy|  Nr. Kartateki SAT Waltoet . Wartos: wartosc wyceny Ocena przydatnosci wraz z uzasadnieniem Propozycja zagospodarowania
i § poczgtkowa ksiegowa netto
do uzytkowania {rynkowa)
i s X nieodptatne
188 |04.06.1998 szafa ubraniowa 0100400776870 2801935 947,49 zt 0,00 95 zt |stan dobry, drzwi uchylane, kolor mahori, zamykana na klucz zbedny 3 . -
przekazanie/darowizna/sprzedaz
189 [15.06.1998  [szaforegaty 0100400910771 2800773 615,271l 0,00 gz PN debrywitocane Sladyuiviionnm, dolnpRs st posiadadtant. |y [Pisetiieine _ ,
przesuwne, gorna posiada pdtki, kolor jasny przekazanie/darowizna/sprzedai
190 [15.06.1998  |szaforegaty 0100400910781 2800774 615,27 21 0,00 gz zt [Pn dobey widoene slady uivtkomania, defnaczest posiada drnel. |, [nitodpatne _ _
przesuwne, gorna posiada pétki, kolor jasny przekazanie/darowizna/sprzedaz
o o . nieodptfatne
191 |18.12.2009 obudowa lodéwki - szafa 0100401069540 2801102 270,00 zt 0,00 27 zt |stan dobry, drzwi uchylane, kolor czarny, wym. 140/60/60 zbedny h ] i
przekazanie/darowizna/sprzedai
e z nieodptatne
192 (27.05.2013 obudowa lodéwki 0100401083830 2800460 440,00 #t 0,00 44 zt [stan dobry, kolor mahor zbedny X X i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
f ; ; . . nieodptatne
193 (04.09.2012 kanapa 0100700282740 2801193 615,00 2t 0,00 62 zt |kanapa tapicerowana, widoczne $lady uzytkowania, kolor bordo zbedny . X i
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. y g . . . nieodptatne
194 |25.05.1998 dywan Tymir 3x2,50 0100800115210 2800412 1450,56 zt 0,00 145 zt |widoczne $lady uzytkowania, zniszczony zbedny i . 2
przekazanie/darowizna/sprzedaz
. . X . nieodptatne
195 (28.05.1998 dywan Nowela 3x4 0100800115230 2802032 565,98 zt 0,00 57 zt |kolor ciemny, widoczne $lady uiytkowania, brudny zbedny 3 1 2
przekazanie/darowizna/sprzedai
196 |19.06.1998  |dywan 0100800115370 2800842 789,10 2t 0,00 79 2t |widoczne lady uzytkowania, brudny, poplamion zbedn il
e v . g y zythowania, bruany; pop Y s przekazanie/darowizna/sprzeda:
1 nieodptatne
197 |05.09.2008 dywan KATANIA 0100800160160 2801370 415,00 zt 0,00 42 2 |kolor jasny braz, stan dobry zbedny

przekazanie/darowizna/sprzedaz

Spis zakoriczono na poz. 197

Komisja:

1/ Réza leziora - przewodniczacy

2/ Janusz Bilkiewicz - cztonek

3/ Marta Paluch - czonek

ZATWIERDZAM
DYREKTOR
Sadu Rejonowego w Biatgj Podlaskie]
E.
Edyta Bisiuk

Dyrektor Sadu




